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Enkät till förtroendevalda 2022

Inledning 
Kommunfullmäktige har gett kommunstyrelsen i uppdrag att kontinuerligt följa 
upp villkoren för de förtroendevalda i Huddinge kommun. Syftet med enkäten är 
inte bara att få insikt i hur de förtroendevalda uppfattar sin arbetssituation, utan 
också att utifrån resultatet försöka se de möjligheter som finns för att minska 
avhopp och öka intresset för att vilja ta ett förtroendeuppdrag. Därför bör varje 
nämnd och partigrupp analysera enkätresultatet och fråga sig vad de kan göra för 
att skapa goda förutsättningar för de förtroendevalda. 
2022 års enkät sändes till samtliga kommunpolitiker i Huddinge under perioden 5 
maj till 15 juni 2022. Totalt svarade 116 personer, vilket utgör 50 procent av alla 
förtroendevalda. Denna rapport avser resultatet för klimat- och 
stadsmiljönämnden, där 14 personer har besvarat enkäten. 

Sammanträden och inflytande 
Möjligheten att ta egna initiativ är...  2022 

Mycket bra  29 % 

Bra  43 % 

Varken bra eller dålig(a)  21 % 

Dålig(a)  7 % 

Mycket dålig(a)  0 % 

Vet inte/Ingen åsikt  0 % 

 
Ansvarsfördelningen mellan politiker och 
tjänstepersoner är... 2022 

Mycket bra  0 % 

Bra  50 % 

Varken bra eller dålig(a)  29 % 

Dålig(a)  14 % 

Mycket dålig(a)  0 % 

Vet inte/Ingen åsikt  7 % 

 
De politiska debatterna är...  2022 

Mycket bra  14 % 

Bra  57 % 

Varken bra eller dålig(a)  21 % 

Dålig(a)  7 % 

Mycket dålig(a)  0 % 

Vet inte/Ingen åsikt  0 % 

 
Möjligheten att ta mig till och från sammanträden 
är... 2022 

Mycket bra  14 % 

Bra  43 % 

Varken bra eller dålig(a)  29 % 

Dålig(a)  14 % 
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Möjligheten att ta mig till och från sammanträden 
är... 2022 

Mycket dålig(a)  0 % 

Vet inte/Ingen åsikt  0 % 

 
Sammanträdestiderna är...  2022 

Mycket bra  7 % 

Bra   50 % 

Varken bra eller dålig(a)  29 % 

Dålig(a)  7 % 

Mycket dålig(a)  7 % 

Vet inte/Ingen åsikt  0 % 

 
Sammanträdenas längd är...  2022 

Mycket bra  7 % 

Bra  57 % 

Varken bra eller dålig(a)  14 % 

Dålig(a)  21 % 

Mycket dålig(a)  0 % 

Vet inte/Ingen åsikt  0 % 

Kontakter och relationer 
Min kontakt med enskilda väljare är...  2022 

Mycket bra  0 % 

Bra  50 % 

Varken bra eller dålig(a)  43 % 

Dålig(a)  7 % 

Mycket dålig(a)  0 % 

Vet inte/Ingen åsikt  0 % 

 
Min kontakt med lokala intresseorganisationer är... 2022 

Mycket bra  0 % 

Bra  50 % 

Varken bra eller dålig(a)  36 % 

Dålig(a)  14 % 

Mycket dålig(a)  0 % 

Vet inte/Ingen åsikt  0 % 

 
Min kontakt med det lokala näringslivet är...  2022 

Mycket bra  0 % 

Bra  43 % 

Varken bra eller dålig(a)  29 % 

Dålig(a)  14 % 

Mycket dålig(a)  7 % 
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Min kontakt med det lokala näringslivet är...  2022 

Vet inte/Ingen åsikt  7 % 

 
Bemötandet från andra politiker i Huddinge 
kommun är...  2022 

Mycket bra  36 % 

Bra  57 % 

Varken bra eller dålig(a)  7 % 

Dålig(a)  0 % 

Mycket dålig(a)  0 % 

Vet inte/Ingen åsikt  0 % 

 
Bemötandet från tjänstepersoner i Huddinge 
kommun är... 2022 

Mycket bra  43 % 

Bra  43 % 

Varken bra eller dålig(a)  14 % 

Dålig(a)  0 % 

Mycket dålig(a)  0 % 

Vet inte/Ingen åsikt  0 % 

Beslutsunderlag och information 
Beslutsunderlagen är...  2022 

Mycket bra  43 % 

Bra  43 % 

Varken bra eller dålig(a)  14 % 

Dålig(a)  0 % 

Mycket dålig(a)  0 % 

Vet inte/Ingen åsikt  0 % 

 
Tjänstepersonernas föredragningar är...  2022 

Mycket bra  29 % 

Bra   57 % 

Varken bra eller dålig(a)  14 % 

Dålig(a)  0 % 

Mycket dålig(a)  0 % 

Vet inte/Ingen åsikt  0 % 

 
Uppföljningen av de beslut jag varit med om att 
fatta är...  2022 

Mycket bra  14 % 

Bra  50 % 

Varken bra eller dålig(a)  21 % 

Dålig(a)  14 % 

Mycket dålig(a)  0 % 
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Uppföljningen av de beslut jag varit med om att 
fatta är...  2022 

Vet inte/Ingen åsikt  0 % 

 
Tiden för att sätta sig in i ärenden före beslut är... 2022 

Mycket bra  7 % 

Bra  43 % 

Varken bra eller dålig(a)  43 % 

Dålig(a)  7 % 

Mycket dålig(a)  0 % 

Vet inte/Ingen åsikt  0 % 

Utbildning och fortbildning 
Mina kunskaper inom mitt sakområde är...  2022 

Mycket bra  7 % 

Bra  64 % 

Varken bra eller dåliga  29 % 

Dåliga  0 % 

Mycket dåliga  0 % 

Vet inte/Ingen åsikt  0 % 

 
Har du deltagit i utbildning anordnad av Huddinge 
kommun rörande ditt förtroendeuppdrag? 2022 

Ja  71 % 

Nej  29 % 

 

Hur var utbildningen?  2022 

Mycket bra  30 % 

Bra  70 % 

Varken bra eller dålig  0 % 

Dålig  0 % 

Mycket dålig  0 % 

Vet inte/Ingen åsikt  0 % 

Utsatthet 
Har du på grund av ditt förtroendeuppdrag i 
klimat- och stadsmiljönämnden blivit utsatt för 
våld, skadegörelse, stöld, hot eller trakasserier de 
senaste 12 månaderna? 

2022 

Ja  0 % 

Nej  100 % 

Att vara förtroendevald 
Nedanstående frågor är generella och redovisar hur samtliga av enkätens 
respondenter har svarat. Resultatet är därmed inte specifikt för klimat- och 
stadsmiljönämnden.    
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Är förtroendeuppdraget som du förväntat dig? 2022 

Ja  81 % 

Nej  19 % 

 

Tar förtroendeuppdraget mer tid än du förväntat 
dig?  2022 

Ja  44 % 

Nej  56 % 

 

Kan du tänka dig att kandidera en mandatperiod 
till?  2022 

Ja  88 % 

Nej  12 % 

 

I vilken utsträckning kan du kombinera ditt 
förtroendeuppdrag med ditt studie-/arbetsliv?  2022 

Mycket stor  25 % 

Ganska stor  50 % 

Ganska liten  16 % 

Mycket liten  3 % 

Inte alls  6 % 

 

I vilken utsträckning kan du kombinera ditt 
förtroendeuppdrag med familje-/privatliv?  2022 

Mycket stor  27 % 

Ganska stor  52 % 

Ganska liten  18 % 

Mycket liten  3 % 

Inte alls  0 % 

 

I vilken utsträckning kan du rekommendera 
vänner och bekanta att bli politiker i Huddinge 
kommun?  

2022 

Mycket stor  25 % 

Ganska stor  60 % 

Ganska liten  14 % 

Mycket liten  0 % 

Inte alls  2 % 

 
Nivån på mitt politiska arvode är...  2022 

Mycket bra  4 % 
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Nivån på mitt politiska arvode är...  2022 

Bra  39 % 

Varken bra eller dålig(a)  32 % 

Dålig(a)  20 % 

Mycket dålig(a)  3 % 

Vet inte/Ingen åsikt  2 % 

 
Appen Meetings Plus är... 2022 

Mycket bra  11 % 

Bra  40 % 

Varken bra eller dålig(a)  19 % 

Dålig(a)  16 % 

Mycket dålig(a)  12 % 

Vet inte/Ingen åsikt  3 % 

 
Mina kunskaper om appen Meetings är...  2022 

Mycket bra  14 % 

Bra  52 % 

Varken bra eller dålig(a)  27 % 

Dålig(a)  7 % 

Mycket dålig(a)  0 % 

Vet inte/Ingen åsikt  1 % 

 

Mina kunskaper om den kommunala 
organisationen är...  2022 

Mycket bra  29 % 

Bra  47 % 

Varken bra eller dålig  16 % 

Dålig(a)  9 % 

Mycket dålig  0 % 

Vet inte/Ingen åsikt  0 % 

 

Att arbeta politiskt i Huddinge kommun är...  2022 

Mycket bra  13 % 

Bra  62 % 

Varken bra eller dåligt   21 % 

Dåligt  3 % 

Mycket dåligt  0 % 

Vet inte/Ingen åsikt  2 % 
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Uppfattning om digitala sammanträden 
Nedanstående frågor är generella och redovisar hur samtliga av enkätens 
respondenter har svarat. Resultatet är därmed inte specifikt för klimat- och 
stadsmiljönämnden.    
Kvaliteten på de digitala sammanträdena under 
pandemin var...  2022  

Mycket bra  19 %  

Bra  45 %  

Varken bra eller dåliga 17 %  

Dåliga 13 %  

Mycket dåliga 3 %  

Vet inte/Ingen åsikt  3 %  

 
Digitala sammanträden under pandemin gav mig 
som förtroendevald ökad flexibilitet vilket var...  2022  

Mycket bra  39 %  

Bra  27 %   

Varken bra eller dåligt 24 %   

Dåligt 4 %   

Mycket dåligt 2 %   

Vet inte/Ingen åsikt  4 %   

 
Om digitala sammanträden används i framtiden 
även om det inte är pandemi tycker jag att det 
är...  

2022  

Mycket bra  28 %   

Bra  27 %   

Varken bra eller dåligt 12 %   

Dåligt 22 %   

Mycket dåligt 10 %   

Vet inte/Ingen åsikt  1 %   
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